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令和４年　第７回山北町教育委員会議事録



令和４年７月１５日

石田教育長 　本日は、講演会の出席のために変則時間での開会となります。
新型コロナについては、オミクロン株ＢＡ．５による感染者が急
増しており、第７波の中にあると言われております。現段階で行
動制限はないようですが、感染力が非常に強いことから、予防対
策をしっかりと徹底していきたいと考えております。
　それでは、ただ今から令和４年第７回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

石田教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

こども教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

石田教育長 　ただいま、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

石田教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

石田教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

石田教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第３０号）令和
５年度使用小学校用教科用図書の採択についてを議題といたしま
す。

石田教育長 　　【議案第３０号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第３０号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第３０号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

野地委員 　提案理由に、「毎年度、種目ごとに同一の教科用図書を採択す
る」とありますが、本来、毎年度行うものなのでしょうか。

山北町教育委員会会議の経過



こども教育課長 　義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律第１４条
により、毎年度、種目ごとに同一の教科用図書を採択するとの規
定があるため、提案するものです。基本的に、４年に１度採択替
えを行っておりますが、毎年確認しながら採択を行っているとい
うものです。

石田教育長 　様々な理由により、同じ教科書を継続して使用することができ
なくなることがあるためです。また、昨年度は、中学校の歴史教
科書で新たに検定に合格したものがあり、足柄上採択地区協議会
では調査を行いませんでしたが、市町村によっては再度調査を行
い、改めて採択を行ったところもございます。

石田教育長 　他にはいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第３０号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第３０号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　続きまして、日程第２（議案第３１号）令和５年度使用中学校
用教科用図書の採択についてに移ります。

石田教育長 　　【議案第３１号について、別紙資料により提案する】

こども教育課長 　　【議案第３１号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第３１号について説明がありました。ご意見、
ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第３１号についていかがでしょう
か。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第３１号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午後１時０５分］


